Maremarmukn dpaxyarer, YHuBep3uTeT y beorpajy
Anammsa 2 (P cmep) - npBu nonpapak IIpBOTI KOJOKBUjYMa,

12.6.2024.

1. Heka je dyuknuja d : R x R — R nedunucana ca:

B |z —yl, [z] =
d(z,y) —{ In(1+[[z] = [yl]), [2] # [y],

rie je [x] o3naka 3a neo jmeo (Hajsehu 1eo 6poj ve Behu ox ).

a) [3] Hokasaru na je d merpuka na R.

6) [4] Ckuuupatu orsopene xyrane B (0,In (2)) u B (3,2).

B) [3] Hafin diam A4, rne je A= (-1, 1)U (2,2).

r) [3] Mcnurarn xonseprenuujy nusa a, = 1 — 1 y npocropy (R, d).
1) [3] Ucnurarn KoMmeTHoCT u KOMIAKTHOCT mpocropa (R, d)

2. Heka je dpynkunja g : R? — R gaTa ca

gz, y) = { BV (a,y) # (0, -1);

o2+ (y+1)? 7
a, (z,9)

a) [3] Halin xoncranty a € R taxsy ja dyukmnuja g Gyjae nenpexuana na R2.

6) [7] Ucnmrat y kKojuM Taukama je Tako gobujena dyHkimja audepeniujaduHa.
3. Hara je dyukumja f: R® — R ca f(z,y,2) = 2y + yz + 2.

a) [3] Hahu sokanne ekcrpemyme dbyHkimje f.
6) [3] Hahu ycaosre ekcrpemyme dbyHkimje f npu yeaoBy © +y + z = 3.
B) [8] Haliu cuxy f(D), tne je D = {(z,y,2) e R® |z +y+2<3, 0<2< 1<z, 9}

4. [10] Uspauynaru uaTerpas ///(y2 — 2°) dwdydz, tae je reno T = {(z,y,2) € R® | 22 + > — 22 < 1,
T
2%+ y? + 102 < 40, ‘\/gy‘ >x, z >0},

Hamomena: V yriacTum 3arpajiamMa je HaBeJeHO KOJHWKO CBaKW Je0 3ajJaTKa HOCH ToeHa. Bpewme 3a m3pamay
3ajaraxa je 180 munyTa.



